
②

(11( 号)( ¿ : ) +( : ) ( 2℃ )
= 行 、) + 1 % 1
=(
別)(*

*

ェ 11 - 2

( ① - 2

4 tS -8 -4 -6澌
1 -2 - 6

)ー- 1 8 - 2

1 - 8
こ

q t 8 )虛



活亨(塚1 -3 () ア
紫)保)+2号淵
= 紫 ) 冷前

-22

)ーク
- 6 - 2 16 t ク -44 tク

= (- 2 32 ー 8 8 '
-9 -10 24 -BS -66 +3S

= 23 -3 ク(花 32 ー88 '-19



② A 1×3 . 33 ×3 2り AB 1×3行列で

AB =(- 12-5)() = (21 6 -27 )
の B 3 X3 A 1X 3 HAB定 でもない

“ A (×3 ( 243 より AC 定でもない
λ ( 243 A 1 X3 21 い CA も定できな
OA 1X3 D 3 X 1 よい ADI × 1 行例で

H 2 -5 ) (参) = (4 + 6 -5 ) = (S )
D3X 1 Alx3 H 1 DA 3X3行列 で

4 -8 20(参 ) H 2-5) = -36 -15 1(
ー1 2 -5

a B 3X3 C2X32y BC定できな

α C2X3 B 3 X32, CB 243行列。
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。 B 3X3 D 3X ( 21 BD 3×1例で

(引() = 泫 )
" D 3 X 1 B 3 X3 21DB定 できない

σ ( 2X3 D3 X 1 2 CD 241乳 で

(鳴 ) ( )= 1“
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α D3X 1 ( 2×3 2 yDC定できない

よってこたとは
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③(110L 軸に関ての1↓
鏡映(反転)

A = ( 6 品) 式べs
。

BS度時計回転
B = ( CoSBSO

- sin /3S
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SinBSO cOS 13S0 F謳)
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《軸鏡映 して BS度反時t 目配 に

つL: 鏡映
」
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ABA = (169 )( 選 ) ( 0 ' )
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= (Σ_ )一巨

= COS225-sin 2250(sin 22So coszzsof
T α=225.
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④ 1)a 't (zdz) t (saj
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ならば Cに(2 =[3 =0」
を示す
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とする

。CiAT 'tCzz t (zas

超 は () より ((増) となる
よってくに C2 = [3 = 0 となり館

い AItAz -ax
=宮登\- ((:0

よって 網形徒属である



しλ 線形独立である
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=
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なら Cに C2 = G =[5 = 0 を示す

CLAitC2z'tCidz 'tC515= ならば

品営 )となる1
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'
ようと C5 = 0 となり

( 1 =
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もいえる
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⑥手原通りかる

の係数行列 は (器) である
② これを簡約化する

しにい

(器) → (8:. 沿'
→ (‰! ) → (;)
→ (能,
③ Gにをと)、つまい(|(:18割

をとく
これは しに 0
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に目じい
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係数行6
-2)1は

20 4 ( 'σ ( 公あるで
2 ( n 川

② これを 簡化 すると

(え 彡 → ( 問説)㎡) 言
319 18 35 0000 .

③ CGにをD もとめる
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)①係数行列 は 2 -12262
3 2 -4 -3 -93 21
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③ Cx= G'をとく

つまり (
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00013
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⑮
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,
E3 ) を簡約化に ( E3B ) になったとき

B = A-2 であることを使うと
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81 ( 11 仮定より Aの逆例AA と

Bの延行列 Btが存在する

そこで C= BtA- 1とすると

AB) (C =AB) ( (BA)
(行列

d

= A ( BBYA= AA' =E

CAB = BtAtAllB ) =
B(A+AIB

= B- HB = E 21
Cは AB の迅行与列である

とくに AB は 正 り
補足 A( BBC=E だ+ でも

資料耕命題106 からAB欠リかいる七(
(後述 )

1
(



2C をAB の 逆行列とする。

すると AB)( C = CAB)( = E となる

よって AB( J =E 2 リ

資利命より
Aは 正りとなる。

Bも月様
ー

資命題166
ー

A =n次正行例 について次 は脈

の AB =Eなる Buxn かめる
:

② BA= E

③ A は正則 (

このとき B は Aの逆行列A-1である




